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スタンペディアオークション
２０２２年秋の文献セール

事前入札締切 ２０２２年１０月２９日（土） １２：００
事前入札締め切り後、販売成立品以外をヤフオクでプライスダウン方式で販売

スタンペディアオークション株式会社
東京都千代田区麹町 4-7-803 FAX: ０３−６８００−５３８４ book@stampedia.net

http://auction.stampedia.net
古物商許可 東京都公安委員会 第 301001906107 号

Stampedia Auction Japan, inc. 2022 Autumn Literature Sale, Mail Auction

Lot No スタート値 説明
N 1 2,000 Bolaffi Inter National 1999 一部頁同士の貼り付きあり Giulio BolaffiEditore 1999 年 239 ページ US $70
N 2 2,000 Bolaffi Inter National 2000 表紙小キズ、折れ、反り Giulio BolaffiEditore 2000 年 256 ページ US $45
N 3 2,000 Bolaffi Inter National 2001 Giulio BolaffiEditore 2001 年 227 ページ US $45
N 4 2,000 Bolaffi Inter National 2003 表紙小キズ、折れ Giulio BolaffiEditore 2003 年 192 ページ 50 ユーロ
N 5 50,000「19 世紀の郵便」 新本 3 分冊 手嶋康 , 淺見啓明 著 タカハシ・スタンプ商会 2003 年 278 ページ （定価 60,000 円）
N 6 30,000 フェラリーオークションカタログ (Ferrary Auction) 状態良好 世界のクラッシック 1 級コレクションを作る上では必要文

献の一つ Joachaim Erhard, Stuttgart 1987 年
N 7 4,000 碌々集 66 部限定、旧田結荘コレクション、背表紙ヤケ 田結荘金治 1964 年 66 ページ
N 8 10,000 青一 シート写真共 2 冊組み、共に外箱入り 市田左右一 著 1970 年 326 ページ
N 9 30,000 The Royal Philatelic Collection 外箱壊れ一部ガムテープにて補強、経年劣化によるシミ、汚れ Sir Jhon Wilson Bt 英国王

室コレクション集 大型本

注目の文献 逓信省・郵政省の切手帖、日本郵便局名鑑 5 巻組 2022 年版、郵便線路図ほか
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各ロットは、左から、Lot 番号、スタート値（円）、ロットの説明（書籍名称等、発行元、発行年、著者、出版社定価ほか）の順で掲載しています。

Lot No スタート値 説明
N 10 500 切手趣味 vol.32 No5.6、vol.33 No.1-6 合本 表紙一部破れ 切手趣味社 1951 年
N 11 3,000 切手趣味 合本 7 冊（第 66-79 巻 ) 発行年ごとに一冊に高級製本。 切手趣味社 1968-1974 年
N 12 10,000 手彫切手シート写真帳 外箱あり、323/500 部 切手文化会 1969 年
N 13 5,000 大蔵省印刷局百年史 第一巻〜三巻、（第 2 巻＊ 2 冊） 外箱あり、ヤケ、外箱痛み 大蔵省印刷局 1972 年 910 ページ
N 14 3,000 大蔵省印刷局史 外箱あり、汚れ、ヤケ 大蔵省印刷局 1962 年 1232 ページ 非売品
N 15 5,000 大日本郵便切手名鑑・日本郵便切手名鑑 戦前から発行される不朽の日本切手カタログ 発行元に長らく保管されていた全

32 冊を一括処分。経年劣化激しく煤けている書籍多数。状態良くないもの多数を含む。 切手趣味社
N 16 5,000 色名総監 色見本つき（シミ、劣化、汚れ） 三田三造編 春秋社 1931 年 5 円 50 銭
N 17 2,000 お雇い外国人キョッソーネ研究 外箱入り、外箱小汚れ 中央公論美術出版社 1999 年 305 ページ （定価 8,500 円）
N 18 300 OPUS XX Ⅱ ヨーロッパ郵趣学会の機関紙。HELVETIA2022 開催にともなうスイス特集。吉田敬が「日瑞初期コレスポ

ンデンス」を投稿。日本人の投稿は初。 2022 年
N 19 15,000 日本郵便錦絵集 約 w32*h42.5*d6cm、外箱、505/980 部 山下武夫編 山崎美術社 1977 年 （定価 38,000 円）

雑誌・切手サークル書籍・オークション誌 切手趣味（切手文化）、喜多方郵趣、呉ポスト、北陸、全日本 ...
Lot No スタート値 説明
N 20 3,000 郵趣 1949 1 月〜 12 月、別冊（総監号） 復刊本ではない現物、経年劣化 JPS 1949 年
N 21 3,000 郵趣 1950 1 月〜 12 月（9、10 月号欠） 復刊本ではない現物、経年劣化 JPS 1950 年
N 22 3,000 郵趣 1951 1 月〜 12 月 復刊本ではない現物、経年劣化 JPS 1951 年
N 23 2,000 機能実験 No.8-11・ボルドー No.12-22 一世風靡した現行切手研究情報誌。1991 年のメンバーズオークション、会員大

会号も含む１７冊 久野徹 1988-1991 年
N 24 500 機能実験 '88（ボルドー合本第３集）２版 小シミ 久野徹 1997 年 65 ページ （定価 2,000 円）
N 25 500 ボルドー 1989（ボルドー合本第４集）２版 小シミ 久野徹 1997 年 65 ページ （定価 2,000 円）
N 26 500 ボルドー 1990-1992（ボルドー合本第５集） シミ 久野徹 1993 年 165 ページ （定価 2,500 円）
N 27 500 ボルドー No.24 シミ 久野徹 1996 年 74 ページ （定価 2,500 円）
N 28 2,000 Variation No.9 〜 33（32 号欠） 一世風靡した現行切手研究情報誌 榎木英雄 1995-2007 年
N 29 300 月刊 駅逓 八月号 特集 郵便線路縮図規画逓送掛第二号 ヤケ、破れ 駅逓協会 1957 年
N 30 300 月刊 駅逓 七月号 特集 東海道駅傍村名表 ヤケ、破れ 駅逓協会 1957 年 50 ページ
N 31 500 ＫＥＩＯ ＰＨＩＬＡＴＥＬＩＳＴ 21('71)、22('73)2 冊 Ａ５ ＊ YUKEN NEWS(1971.7.3) 添付、シミ 慶應義塾郵便切手

研究会 1971,73 年 計 99 ページ
N 32 300 東京大学切手研究会 50 周年記念誌 B5 版 東京大学切手研究会 1998 年 78 ページ （定価 2,000 円）
N 33 300 切手研究 333 号 (1983 年 )、336 号（1984 年見本押印）、409 号 (2001 年 )、435・36 合併号 (2007 年 )4 冊 A5 版、4 冊、

シミ 切手研究会 計 77 ページ 計 3000
N 34 2,000 てつゆう（第 1 〜 31 号）複製 外箱入り 鉄道印グループ 1975 年
N 35 1,500 てつゆう（第 1 〜 31 号） 複製  外箱入り、外箱小破れ、表紙外れそう 鉄道印グループ 1975 年
N 36 2,000 大日本古銭古郵券雑誌 第 1.2 巻、第 3.4 巻 2 冊 豪華合本、経年劣化によるシミ ラムスデン エッチ・エー 著 小早川商会
N 37 800 名古屋 消印とエンタイヤ名古屋大会記念誌 1969 年 35 ページ
N 38 800 雑誌「郵楽」抄 1914~1930、表紙ヤケ、背表紙上部破れ、経年劣化によるシミ 澤まもる 1979 年 406 ページ （定価 5,000 円）
N 39 300 趣味の切手マガジン（青冬社）6 冊と少年切手マガジン（エルム）2 冊 私製製本 スタンプクラブ（JPS）の競合雑誌
N 40 300 切手とあそぼ 支部結成 25 周年記念誌 JPS 北見支部 2000 年 117 ページ
N 41 500 郵趣研究 102 〜 120 号 私製バインダー収納 19 冊 JPS
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各ロットは、左から、Lot 番号、スタート値（円）、ロットの説明（書籍名称等、発行元、発行年、著者、出版社定価ほか）の順で掲載しています。

作品集・ネームセールカタログ 手彫（千葉、祖父江コレクション）、設楽コレクション、河野コレクションほか
Lot No スタート値 説明
N 42 6,000 小判切手の至宝 設楽光弘コレクション 特装版 新本 外箱入り 設楽光弘 著 JPS 2001 年 171 ページ
N 43 6,000 続小判切手の至宝 UPU 小判 設楽光弘コレクション 特装版 新本 外箱入り 設楽光弘 著 JPS 2010 年 157 ページ （定価 

15,000 円）
N 44 2,000 日本切手の銘版 JAPEX'07 特別出品 作品集、カバー経年汚れ JPS 2008 年 333 ページ （定価 9,000 円）
N 45 1,000 The "Robert S. LEVY" JAPAN オークション誌、シミ、汚れ、小破れ ROBSON LOWE 1964 年
N 46 500 Roseway CHINA Japan オークション誌、シミ、汚れ、表紙数字書込み ROBSON LOWE 1963 年
N 47 500 名士秘蔵の趣味の郵便切手コレクション展 同展のガイドブック、シミ 金井スタンプ商会 1958 年 22 ページ
N 48 1,000 三井高陽切手コレクション 手彫切手 表紙小汚れと破れ、シミ、 三井文庫 編 三井文庫 1990 年 113 ページ
N 49 1,000 イーガル・ナタニエル「手彫切手」（日本国際切手展 2001 チャンピオンクラス） 鳴美 2002 年 非売品
N 50 1,000 プラハ城切手展（太田コレクション） 私家本、シミ、ヤケ、表紙一部はずれ 太田泰樹
N 51 500 天野安治コレクション 上下 2 冊 外箱入り、シミ、汚れ 天野安治 著 JPS 1981 年
N 52 100 3 冊組。JPS 作品集 JAPEX‘92 住野正顕賞受賞作品 セレス 1849-50、JAPEX‘94 小倉謙賞受賞作品 カトレヤ開花 170 年

ラン物語、JPS 創立 50 周年切手展、それぞれヤケ JPS 1992-1996 年
N 53 1,000 6 冊組。JAPEX 記念出版。 外国郵便 100 年 (JAPEX'75) 小判切手 100 年 (JAPEX'76) 戦前の記念特殊切手 (JAPEX'77) 田

沢切手 (JAPEX'78) 昭和切手 (JAPEX'79) 日本ステーショナリー使用例 (JAPEX'80) JPS 1975-1980 年
N 54 1,000 3 冊組。JAPEX 記念出版。 印紙・証紙 (JAPEX'86) 関東大震災 (1993) 産業図案切手とその時代 1948 〜 1952(1998) 

JPS 1986-1993 年

Lot No スタート値 説明
N 55 1,000 MICHEL Handbuch-Katalog Deutsche Feldpost 1937-1945 ドイツ軍事郵便ハンドブック 2011 年 480 ページ 69.8 ユーロ
N 56 1,000 MICHEL Deutschland-Spezial 2017 ハードカバー 1215 ページ 88 ユーロ
N 57 1,000 MICHEL Germany Specialized 2015/2016 未開封 84 ユーロ
N 58 800 MICHEL Deutschland-Spezial 2002/2003、MICHEL Deutschland-Spezial 2010 2 冊
N 59 500 日本郵便切手詳解 POSTAGE STAMPS OF JAPAN 2 刷、シミ、特に表紙シミ・汚れあり 大柴峯吉編 切手趣味社 1976 年 

407 ページ （定価 3,000 円）
N 60 1,500 日本郵便切手・はがき図録 郵政省編 外箱あり、経年によるシミ、ヤケ 郵政省編 吉川圭三 1971 年 445 ページ （定価 4,500 円）
N 61 500 日本 記号入切手図鑑 初版 外箱なし、シミ、107/700 部 安達直 穿孔切手研究会 1972 年 92 ページ （定価 500 円）
N 62 800 原色日本郵便切手図鑑 豪華外箱付き 逓信博物館 編 第一法規出版 1965 年 244 ページ （定価 2,800 円）
N 63 300 田沢切手専門カタログ 1913-1937 全体的にシミ・ヤケ、表紙特にヤケひどい・破れ汚れもあり 田沢切手研究会 1980

年 200 ページ （定価 6,500 円）
N 64 2,000 日本 初日カバーしのび草 吉川洋一 編 日本風景社 1995 年 320 ページ （定価 25,000 円）
N 65 500 日本印紙カタログ 第 5 版 古屋厚一 鳴美 2011 年 144 ページ （定価 3,800 円）
N 66 5,000 貨幣発行大辞典 外箱付 大蔵財務調査会 1986 年 580 ページ （定価 28,000 円）
N 67 300 標準・日本印紙カタログ 第１版（再版）、ヤケ 古屋厚一 日本印紙類研究会 1980 年 （定価 1,800 円）
N 68 1,000 本土復帰 45 周年記念 沖縄切手 総カタログ JPS 2017 年 207 ページ （定価 1,700 円）
N 69 1,000 日本印紙類図鑑  1981 ヤケ、シミ、贈呈者宛の著者サインあり 福尾昇一 1981 年 154 ページ （定価 3,800 円）
N 70 500 3 冊組。カタログ 日本郵便切手名鑑 ( 切手文化会）、さくら 1999、日専 2000

カタログ SCOTT 揃いほか

　　 book@stampedia.net 　へ電子メールでの事前入札は
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各ロットは、左から、Lot 番号、スタート値（円）、ロットの説明（書籍名称等、発行元、発行年、著者、出版社定価ほか）の順で掲載しています。

鳴美の単行本 全日展を主催する、株式会社 鳴美の出版物
Lot No スタート値 説明
N 71 500 思い出の消印集 荒井国太郎 著 駅逓郵趣会 1987 年 267 ページ （定価 3,800 円）
N 72 2,500 菊切手 中川幸洋コレクション 未開封だが一部シュリンク破れ、表紙凹みあり 鳴美 2017 年 （定価 7,407 円）
N 73 2,000 復刻版 中華民国 満州国 地名索引 鳴美 2013 年 552 ページ （定価 5,000 円）
N 74 1,500 小判切手と外郵印Ⅱ ( 神戸・長崎・函館・大阪・京都・小樽・新潟・門司）秋元信二郎コレクション 鳴美 2008 年 224 ペー

ジ （定価 18,000 円）
N 75 1,000 小判切手 ＝未納・不足＝ 新本 未開封 たんぶるぽすと増刊 No.48 秋元信二郎 著 鳴美 2010 年 256 ページ （定価 2,857 円）
N 76 1,000 風景印 2016 武田聡編 鳴美 2016 年 527 ページ （定価 5,500 円）
N 77 800 乃木 2 銭 1937-1947 児玉博昭コレクション 外箱つき（シミ） 鳴美 1994 年 395 ページ （定価 20,000 円）
N 78 800 乃木 2 銭 1937-1947 児玉博昭コレクション 外箱つき（汚れ、シミ） 鳴美 1994 年 395 ページ （定価 20,000 円）
N 79 800 手彫証券印紙 たんぶるぽすと増刊 No.23 古屋厚一 鳴美 2003 年 131 ページ （定価 3,000 円）
N 80 500 現行消印ハンドブック ＝全国郵便局名録＝ 1995-1996 年版 現行切手満月印の会監修 山崎好是 鳴美 1995 年 353 ペー

ジ 一部記入あり （定価 2,800 円） 
N 81 300 不統一印Ⅱ（信越・北陸・東海・近畿地方） たんぶるぽすと別冊 No.3、シミ、ヤケ 七宮賢司作図 鳴美 1998 年 155 ペー

ジ （定価 4,200 円）
N 82 300 北海道 不統一印 300 部 山崎好是 駅逓郵趣会 1983 年 22 ページ （定価 600 円）
N 83 300 飛脚 ヤケ、シミ 山崎好是 解説 駅逓郵趣会 1980 年 47 ページ （定価 2,000 円）
N 84 2,500 上野国の明治初期郵便消印 新本 未開封 たんぶるぽすと増刊 No.89 設楽光弘 著 山﨑好是 解説 鳴美 2020 年 288 ページ 

（定価 10,909 円）
N 85 2,500 動植物国宝切手シート写真集 桑野 博コレクション 外箱あり小凹み。DVD-ROM 5 枚 ＊出品者動作確認、たんぶるぽす

と増刊 No.93 鳴海 2021 年 16 ページ （定価 7,000 円）
N 86 2,500 昭和記念切手図録 A4 版 星名 貞雄 鳴海 2022 年 319 ページ （定価 7,000 円）

JPS の単行本 郵趣協会、郵趣出版、郵趣サービス社などの書籍は全て JPS と表記します。
Lot No スタート値 説明
N 87 1,500 大型地名検査済印 カバーヤケ、上部破れ JPS 1979 年 68 ページ （定価 15,000 円）
N 88 1,000 大日本及全属国の郵便切手上下 外箱あり、シミ A.M. トレーシィ・ウッドワード著、杉浦孝明訳 JPS 1972 年 292 ペー

ジ （定価 3,000 円）
N 89 1,000 たて書丸一印の分類 カバーヤケ、折れ、 浅見啓明 JPS 1977 年 77 ページ （定価 1,800 円）
N 90 1,000 日本切手カラーガイド 旧小判 JPS
N 91 1,000 日本切手カラーガイド U 小判・新小判 シミ汚れ強め頁あり JPS
N 92 1,000 大日本帝国郵便始末 カバーシミ 篠原宏 著 JPS 1980 年 220 ページ （定価 2,800 円）
N 93 1,000 櫛型印資料大集成 外箱あり・シミ JPS 1987 年 238 ページ （定価 9,500 円）
N 94 1,000 フィラ・オムニバス - ある切手収集への招待 - 伊東由己 著 JPS 1983 年 171 ページ
N 95 800 関東大震災 <JAPEX'93> 記念出版 汚れ JPS 1993 年 205 ページ （定価 8,500 円）
N 96 500 日本郵趣史 明治初期から終戦まで、状態良い 天野安治 著 JPS 2012 年 335 ページ （定価 3,000 円）
N 97 500 エンタイアを読む 見返し部分に筆者のものと思われるサインあり、カバーヤケ・へげ 天野安治 著 JPS 1984 年 279 ペー

ジ （定価 2,000 円）
N 98 500 切手商売六十五年 カバー汚れ・ヤケ 西岡辰二 述 , 矢倉善兵衛 著 JPS 1989 年 214 ページ （定価 2,200 円）
N 99 800 新昭和切手 1946-1948 <JAPEX'97> 記念出版 シミ、汚れ JPS 1997 年 199 ページ （定価 9,500 円）

N 100 500 新昭和切手とその集め方 大村公作 著 JPS 1987 年 175 ページ （定価 1,500 円）
N 101 1,000 別冊日本切手名鑑 動植物国宝図案 外箱入り・小汚れ 植村峻 他 著、石川昭二郎 他 編 JPS 1991年 190ページ （定価 18,540円）
N 102 500 世界切手地図 カバーヤケ・シミ 今井修 著 JPS 68 ページ
N 103 1,500 A History of The French Post Office of Yokohama フランス横浜郵便局物語 新本 松本純一 著 JPS 2012年 241ページ （定価 20,000円）
N 104 1,000（復刻）朝鮮逓信事業沿革史 表紙汚れ 元、朝鮮総督府逓信局 編 JPS 1976 年 471 ページ （定価 4,500 円）
N 105 1,000 朝鮮近代郵便史 1884-1905 表紙角小折れ 水原明窗 JPS 1993 年 448 ページ （定価 4,000 円）
N 106 1,500 華郵集錦 Ⅴ 外箱あり・小シミ 東北近代史 JPS 1980 年 276 ページ
N 107 500 世界舞踊切手総図鑑 扉部分に作者のものと思われるサインあり 泉巌男 著 JPS 1990 年
N 108 1,000 切手画家 木村勝の世界 斎享 監修 JPS 2012 年 95 ページ （定価 5,000 円）

N 71 N 72 N 73 N 74 N 75 N 76
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N 77 N 78 N 79 N 80 N 81 N 82

N 83 N 84

N 85

N 86 N 87N 88

N 89

N 90 N 91

N 92
N 93

N 94
N 95

N 96

N 97 N 98 N 99 N 100
N 101

N 102

N 103 N 104 N 105 N 106 N 107 N 108

電子メールでの事前入札は book@stampedia.net へ
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各ロットは、左から、Lot 番号、スタート値（円）、ロットの説明（書籍名称等、発行元、発行年、著者、出版社定価ほか）の順で掲載しています。

Lot No スタート値 説明
N 109 15,000 方寸の魅力 外箱入り 金井宏之 著 創元社 1980 年 304 ページ （定価 35,000 円）
N 110 500 手彫ノート II 1997. May 〜 2000. Dec. B5 版、裏表紙小汚れ 高橋宣雄 著 タカハシ・スタンプ商会 2001 年 203 ページ
N 111 2,000 竜切手 カバーヤケ、シミ、宛名書あり 市田左右一 1971 年 209 ページ
N 112 1,000 桜切手 1872-1876 外箱あり、書籍側面に汚れ強い（中身は問題なし）、宛名書あり、NO,684 市田左右一 1982 年 312 ページ
N 113 3,000 小判切手 外箱入り、837/1000 部 澤護 著 エドワルド会 1974 年 441 ページ
N 114 2,000 お雇外国人 キヨッソーネ研究 ケースシミ 明治美術学会、( 財）印刷局朝陽会 中央公論美術出版 1999 年 （定価 8,500 円）
N 115 300 雑誌「郵便切手」日本郵便切手会抄 1939 年〜 1943 年 復刻版 ボタ消印ノ話（吉田一郎）全 41 話掲載その他主要な部分が、

抽出されている ハードカバー B5 版 表紙の立て付け悪く部分的にテープで補強 日本風景社 サンフィラテリックセンター 
1980 年 301 ページ （定価 4,000 円）

N 116 500 切手年鑑（切手日誌改め） 汚れ JPC 出版社 1967 年 165 ページ （定価 1,200 円）
N 117 1,000 郵政百科事典 外箱入り 郵政省監修 ぎょうせい 1990 年 568 ページ （定価 6,000 円）
N 118 1,500 五重塔三十銭切手の研究 ３分冊を外箱入り 三島良績、新井紀元 切手研究会 2012 年
N 119 300 日本郵便切手名鑑 外箱入り、署名入り（松川秀三） 切手文化会 1967 年 358 ページ （定価 1,800 円）
N 120 2,000 日本の占領切手（英領地図の解説とチェックリスト） 300 部 /31 南方切手研究グループ 1969 年 101 ページ （定価 2,500 円）
N 121 500 昭和切手研究 表紙一部破れ、贈呈印 新井紀元 方寸会 1974 年 142 ページ （定価 1,500 円）
N 122 500 全国郵便局便覧 追録第 20-25 号 一部折れあり 郵便局施設研究会 ぎょうせい 1995-1996 年
N 123 3,000 世界の切手印刷 外箱入り、試作品４点付き（発売当時のまま収納） 植村峻 著 印刷局朝陽会 1979 年 390 ページ （定価 4,500 円）

N 124 3,000 郵便切手製造の話 外箱あり、シミ、試作品 14 点ヒンジ貼り 大蔵省印刷局 監修 1969 年 317 ページ （定価 3,000 円）
N 125 1,000 The Postage Stamps of Japan and Dependencies 表紙よれ、汚れ、シミ A.M. Tracey Woodward 1976 年
N 126 500 郵便切手資料 最近の通常切手の目打 第二号 ヤケ 山本義之 1968 年 40 ページ 非売品

その他の出版者の単行本（日本） 鳴美、JPS 以外からの出版物をまとめました。

その他の出版者の単行本（日本の郵便史・郵便印） 
Lot No スタート値 説明
N 127 1,000 明治・大正・昭和の朝鮮局名録（明治 42・1909 年〜昭和 20・1945 年） （資料協力）荒井國太郎・小野寺和夫・北上健・

竹之内康雄・田中彌・丸島一廣 北上健 編 いずみ切手研究会 1977 年 100 ページ （定価 3,000 円）
N 128 500 詳説 丸一型日付印 本池悟 いずみ切手研究会 1980 年 86 ページ （定価 2,800 円）
N 129 500 たて書丸一印考 田中寛 むさしスタンプ 1975 年 72 ページ （定価 2,300 円）
N 130 500 岡山県初期消印展覧会 出品目録 1960 現存顆印による印影、記念小型押印あり 切手文化会岡山支部 1960 年
N 131 500 備中国 記号入番号印影集 1970 郷土消印集Ⅱ ヤケ、シミ 切手文化会岡山大会記念 1970 年
N 132 300 二重丸印チェックリスト - 九州及外地の部 - 小折れ 二重丸印の会 1980 年 （定価 3,500 円）
N 133 3,000 日本の飛脚便 ー郵便への序曲ー 外箱シミヤケ、帯付き 帯小破れ、カバーシミ、英文解説付 二宮久 日本フィラテリック

センター 1987 年 162 ページ （定価 4,700 円）
N 134 2,000 駅逓史料（四） 群馬県 シミ 山崎好是 編 駅逓郵趣会 監修 日本風景社 1974 年 318 ページ （定価 3,300 円）
N 135 500 攝河泉の郵便印 表紙破れ、表紙剥がれ、一部ラインなどの書込みあり、経年劣化によるシミなど、306/500 部 日本郵

楽会 1961 年 162 ページ
N 136 500 小説 前島密（天馬陸、海、空を行く） 帯付 童門冬二 著 郵研社 2004 年 283 ページ （定価 1,714 円）
N 137 300 東京の郵便印 消印とエンタイヤ双書 No.28、ヤケ、シミ 中川長一 郵趣研究室 1957 年
N 138 500 大和の記番印 外箱あり、複数頁貼り付きあり、300 冊限定 柳原友治 1989 年 87 ページ
N 139 500 おかやま 岡山中央郵便局消印百史 ヤケ、破れ、93/170 部 関利貞 1971 年 44 ページ
N 140 500 明治初年の郵便消印  切手趣味社掲載記事のコピーをまとめた私製本か ? 背表紙テープ一部破れ
N 141 1,000 二重丸型日附印詳説 外箱入り・ヤケ 天野安治 著 金井スタンプ商会 1975 年 233 ページ
N 142 1,000 軍事郵便アドレス・コード（海軍編） 外箱あり、シミ、一部軽度頁貼付 裏田稔・吉田景保編 双龍社 1981 年 87 ページ （定

価 1,500 円）
N 143 1,000 やさしい郵便百科 郵便法規質疑応答集 東京郵便法規研究会 編 通信事業教育振興会 1977 年 286 ページ （定価 980 円）
N 144 300 郵便史研究第 26 号 B5 版 郵便史研究会 2008 年 54 ページ （定価 2,000 円）

N 109 N 110 N 111 N 112 N 113 N 114
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電子メールでの事前入札は

book@stampedia.net へ

N 115
N 116

N 117 N 118 N 119 N 120

N 121

N 122
N 123

N 124 N 125 N 126

N 127 N 128 N 129 N 130 N 131 N 132

N 133

N 134 N 135

N 136 N 137 N 138 N 139 N 140

N 141

N 142 N 143 N 144
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各ロットは、左から、Lot 番号、スタート値（円）、ロットの説明（書籍名称等、発行元、発行年、著者、出版社定価ほか）の順で掲載しています。

Lot No スタート値 説明
N 156 1,000 中国集郵学報 第六巻 2017 中華集郵会 2018 年 257 ページ
N 157 1,000 中国集郵学報 第七巻 2018 中華集郵会 2019 年 250 ページ
N 158 1,000 Korean Stamps and How to collect Korean stamps 3 版 ハードカバー キム・ガクシク 著 郵趣文化社 2008 年 299 ページ
N 159 2,000 Korean Postal Service 125 Years 裏表紙小折れ 2008 年 248 ページ
N 160 1,500 Japanese Post Offices in China and Manchuria 大日本帝國郵便局 : 清國・満洲、シミ、ヤケ、カバーセロハンテープ付 

John Mosher 著 Quarterman Publications 1978 年 225 ページ
N 161 1,000 UNITED STATES POSTAL CARD CATALOG 1995 UNITED POSTAL STATIONERY SOCIETY 50th ANNIVERSARY EDITION、

バインダー 1995 年 366 ページ
N 162 300 ６冊。米国関連書籍。SCOTT'S Specialized Catalogue of United States Stamps Ninth editiob 1932, The United states postage 

stamps of the twentieth century vol.3, US definitive series 1922-1938, 米国アルバム周 1 1922 年シリーズ（JPS アメリカ切手
部会）、Counterfeit Kansas-Nebraska Overprints on 1922-34 Issue, The American Philatelist 1972 経年劣化、シミ、折れあり

N 163 600 切手 ローランド・ヒル卿 100 年記念出版、外箱あり、シミ いのうえ田堂 編集監修 1980 年 132 ページ （定価 15,000 円）

その他の出版者の単行本（外国） 

ノウハウ本ほか 
Lot No スタート値 説明
N 164 3,000 聖徳餘光、列聖珠藻 外箱つき（劣化・壊れ） 紀元二千六百年奉祝会 1940 年
N 165 300 切手収集入門 シミ、経年劣化によるキズ 比企喬介 著 JPS 1965 年 208 ページ （定価 280 円）
N 166 300 趣味の切手全書 経年劣化 平岩道夫 著 金園社 1964 年 442 ページ （定価 450 円）
N 167 300 切手の歴史 カバーヤケ、シミ、一部ライン書込みあり 岡田芳朗 著 講談社 1976 年 348 ページ （定価 1,300 円）
N 168 500 浮世絵名作撰集 15 広重Ⅰ - 東海道五十三次 - 外箱付、シミ、汚れ 日本浮世絵協会編集 山田書院 1967 年 （定価 1,200 円）
N 169 500 ねんがじょう曼荼羅 表紙破れ 井上女神 著 室町書房 1986 年 142 ページ （定価 1,200 円）
N 170 500 日本郵趣文献目録 外箱あり、ヤケ 吉田景保 双龍社 1979 年 180 ページ （定価 15,000 円）
N 171 500 切手の愉しみ シミ、ヤケ（経年劣化による） 市田左右一 著 池田書店 1963 年 227 ページ （定価 280 円）
N 172 300 切手に強くなる本 世界の切手で見る一日一史、収集と買い方売り方ガイドブック、シミ、ヤケ 北上健 著 番町書房 1964 年 294 ペー

ジ （定価 350 円）
N 173 3,000 明治の銅版画 ー郵便ー 外箱シミ 澤まもる 明治銅版画研究会 1980 年 549 ページ （定価 35,000 円）
N 174 300 パリの切手市 ヤケ、シミ 玉井勝美 著 駸々堂出版 1978 年 141 ページ （定価 500 円）
N 175 1,000 半銭より半世紀 ー郵趣半生の記ー 外箱小汚れ・シミ 二宮久 1997 年 168 ページ
N 176 1,000 随筆 郵便喇叭 外箱あり 三井高陽 著 1973 年 368 ページ
N 177 300 楠乃園 第 4 号 学徒出陣壮行号 ヤケ、一部破れ、シミ 1943 年

Lot No スタート値 説明
N 145 2,000 明治中期の朝鮮航路と郵便 - 明治 18 年〜明治 28 年 - 最近の情報 増刊 140 部限定販売 立山一郎 2022 年 96 ページ （定

価 2,500 円）
N 146 1,000 明治初年の郵便消印  切手趣味社掲載記事のコピーをまとめた私製本か ? 背表紙テープ一部破れ
N 147 1,000 郵便寶鑑 昭和十年十一月現行 シミ、50 部 駅逓郵趣会 1982 年 （定価 7,500 円）
N 148 1,000 全国郵便局データベース 外箱入り、台本訂正 [No.1] 付 U メディア情報サービス 1994 年 959 ページ （定価 12,800 円）
N 149 300 日本の郵政戦略 郵便から宇宙衛星まで、シミ 佐藤文生 著 ビジネス社 1987 年 301 ページ （定価 1,400 円）
N 150 1,000 全国郵便局インデックス ヤケ 河村照導編 各種完集会 1982 年 350 ページ （定価 1,800 円）
N 151 500 郵政百年のあゆみ カバー小破れ、汚れ 郵政省編 小学館 1971 年 249 ページ （定価 300 円）
N 152 300 郵政六法 昭和三十七年版 外箱付、ヤケ、シミ 信友社 1962 年 1790 ページ （定価 1,000 円）
N 153 1,000 写真集 村の郵便局の 100 年 : 特定郵便局のあゆみ 矢沢昇 著 新葉社 1993 年 205 ページ （定価 3,500 円）
N 154 500 思い出の消印集 郵便史学別冊、シミ、汚れ 荒井國太郎 郵便史学会 1973 年
N 155 1,000 戦後の郵政資料 第 4 巻 表紙ヤケ 行徳国宏 著 2007 年 （定価 2,600 円）

N 145 N 146 N 147 N 148 N 149
N 150
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N 158 N 159

N 160

N 161

N 162

N 163

N 165

N 166 N 167 N 168 N 169 N 170 N 171

N 172

N 173

N 174 N 175 N 176 N 177

N 151 N 152 N 153 N 154 N 155

N 156

N 164

N 157
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各ロットは、左から、Lot 番号、スタート値（円）、ロットの説明（書籍名称等、発行元、発行年、著者、出版社定価ほか）の順で掲載しています。

Lot No スタート値 説明
N 184 800 1900 年頃の郵趣品。小判・菊・小判葉書類を貼ったアルバムもどき。海外向けスーベニアとして時々里帰りするもの
N 185 300 水野清さん、後藤茂さんお祝い記念品 国会議員収集家に関する展覧会の記念カバーを収めるケース。式典参加者に配布。
N 186 300 Celabrate The Century 1900-1909 A Collection of Commemorative Stamps 切手付、カバー小汚れ 米国郵政発行の同名の記

念切手小型シート（未使用）を含むブック。各切手の意匠の詳細な解説付き United States Postal Service 2000 年 96 ページ
N 187 300 Celabrate The Century 1910-1919 A Collection of Commemorative Stamps 切手付、カバー小汚れ 米国郵政発行の同名の記

念切手小型シート（未使用）を含むブック。各切手の意匠の詳細な解説付き United States Postal Service 2000 年 96 ページ
N 188 300 Celabrate The Century 1920-1929 A Collection of Commemorative Stamps 切手付、カバー小汚れ 米国郵政発行の同名の記念切手小型

シート（未使用）を含むブック。各切手の意匠の詳細な解説付き United States Postal Service 2000 年 96 ページ
N 189 300 Celabrate The Century 1930-1939 A Collection of Commemorative Stamps 切手付、カバー小汚れ 米国郵政発行の同名の記

念切手小型シート（未使用）を含むブック。各切手の意匠の詳細な解説付き United States Postal Service 2000 年 96 ページ
N 190 300 Celabrate The Century 1940-1949 A Collection of Commemorative Stamps 切手付、カバー小汚れ 米国郵政発行の同名の記

念切手小型シート（未使用）を含むブック。各切手の意匠の詳細な解説付き United States Postal Service 2000 年 96 ページ
N 191 300 Celabrate The Century 1950-1959 A Collection of Commemorative Stamps 切手付、カバー小汚れ 米国郵政発行の同名の記

念切手小型シート（未使用）を含むブック。各切手の意匠の詳細な解説付き United States Postal Service 2000 年 96 ページ
N 192 300 Celabrate The Century 1960-1969 A Collection of Commemorative Stamps 切手付、カバー小汚れ 米国郵政発行の同名の記

念切手小型シート（未使用）を含むブック。各切手の意匠の詳細な解説付き United States Postal Service 2000 年 96 ページ
N 193 300 Celabrate The Century 1970-1979 A Collection of Commemorative Stamps 切手付 *2 米国郵政発行の同名の記念切手小型シート（未

使用）を含むブック。各切手の意匠の詳細な解説付き United States Postal Service 2000 年 96 ページ
N 194 300 Celabrate The Century 1980-1989 A Collection of Commemorative Stamps 切手付、カバー小汚れ 米国郵政発行の同名の記

念切手小型シート（未使用）を含むブック。各切手の意匠の詳細な解説付き United States Postal Service 2000 年 96 ページ
N 195 300 Celabrate The Century 1990-1999 A Collection of Commemorative Stamps 切手付 米国郵政発行の同名の記念切手小型

シート（未使用）を含むブック。各切手の意匠の詳細な解説付き United States Postal Service 2000 年 96 ページ

切手入り書籍

Lot No スタート値 説明
N 196 300 PHILANIPPON 2021 Bulletin 表紙に折れあり 日本国際切手展 2021 ブルテン 日本国際切手展 2021 組織委員会 2021 年 95 ページ （定価 2,500 円）
N 197 500 PHILANIPPON 2021 Bulletin 日本国際切手展 2021 ブルテン 日本国際切手展 2021 組織委員会 2021 年 95 ページ （定価 2,500 円）
N 198 1,000 マカオ 2018（アジア展）競争出品メダル（全メダル同一） 小型シートを模した金色の金属を赤い箱に恭しく収めたもの 

マカオ 2018 実行委員会

切手展パンフレット・メダル

トピカル 
Lot No スタート値 説明
N 178 300 切手で見る輸血と献血 河瀬正晴 著 コロナ社 1992 年 156 ページ （定価 1,200 円）
N 179 500 切手と絵でみる医学の歴史 古川明 著 日本アクセル・シュプリンガー出版 1999 年 263 ページ （定価 4,700 円）
N 180 300 機関車の切手 著者・荒井誠一の署名入り、カバーヤケ、シミ 荒井誠一 著 丸ノ内出版 1975 年 268 ページ （定価 2,700 円）
N 181 500 オリンピック切手 アテネから東京（1896-1964）の五輪切手や関連マテリアルをカラーで紹介 菅原真吉 著 中央公論事

業出版 200 ページ
N 182 500 世界の貝切手 小ヤケ・シミ 荒川好満 編 長崎県生物学会 1980 年 234 ページ （定価 2,800 円）
N 183 300 皇室切手 帯付 内藤陽介 著 平凡社 2005 年 276 ページ （定価 2,200 円）

入札用紙は２種類あります

通常セール
事前入札用紙

文献セール
事前入札用紙

「スタンぺディア日本版」会員には、文
献カタログの送付時に、文献セール用の
入札用紙を同梱してお送りします。

通常セールの事前入札に、文献セールへの入札を混在させないでください

N ２０２２秋の文献セール　事前入札用紙
2022 年 10 月 29 日（金）12:00 到着分で締め切ります

氏名

住所　〒

FAX 番号（お持ちの場合、ご記入ください）　　　-　　　　-　　　　　　　　　
入札資格（いずれかに○をつけてください）

　・「スタンペディア日本版」会員として入札します
　・スタンペディアオークション登録会員として入札します
　・上記２つに該当しないので、裏面の入会申込欄に記入して入札します

Lot 番号 入札値 Lot 番号 入札値 Lot 番号 入札値
N- N- N-
N- N- N-
N- N- N-
N- N- N-
N- N- N-
N- N- N-
N- N- N-
N- N- N-
N- N- N-
N- N- N-
N- N- N-
N- N- N-
N- N- N-
N- N- N-

入札規定を了承し以下の通り入札します。落札代金は落札価格に対して 20% の手数料（税込）を加えた金額を支払います。

文献セール FAX ０３−６８００−５３８４ 文献セール
郵送先：〒 102-0083 千代田区海事ビル内郵便局留置　スタンペディアオークション　事前入札入力担当

（当社使用欄）

日本郵便の配達は遅れることが多いのでお早めにお送りいただくことをお勧めいたします。FAX や電子メールのご利用は、より確実です

入
札
刻
み
に
従
い
、
入
札
値
を
楷
書
で
ご
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だ
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い
。

通
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は
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い

事前入札受領日時 顧客 ID DB 入力担当者

/   Ki

左記作業の確認 Fax

Email/　　　

記入欄が 不足する場合は、適当な用紙をお使いください。

文献セールの入札刻みは 100円です。
刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。

文献セール
専用入札用紙第２３回セール専用　事前入札用紙

郵送の場合：2022 年 9 月 29 日（木）到着分で締切。
FAX の場合：2022 年 9 月 30 日（金）12:00 で締切。

氏名

住所　〒

FAX 番号（お持ちの場合、ご記入ください）　　　-　　　　-　　　　　　　　　
入札資格（いずれかに○をつけてください）

　・「スタンペディア日本版」会員として入札します
　・スタンペディアオークション登録会員として入札します
　・上記２つに該当しないので、裏面の入会申込欄に記入して入札します

Lot 番号 入札値 Lot 番号 入札値 Lot 番号 入札値
入札規定を了承し以下の通り入札します。落札代金は落札価格に対して 20% の手数料（税込）を加えた金額を支払います。

FAX ０３−６８００−５３８４
郵送先：〒 102-0083 千代田区海事ビル内郵便局留置　スタンペディアオークション　事前入札入力担当

（当社使用欄）

日本郵便の配達は遅れることが多いのでお早めにお送りいただくことをお勧めいたします。FAX や電子メールのご利用は、より確実です

入
札
刻
み
に
従
い
、
入
札
値
を
楷
書
で
ご
記
入
く
だ
さ
い
。

文
献
セ
ー
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さ
い

事前入札受領日時 顧客 ID DB 入力担当者

/   Ki

左記作業の確認 Fax

Email/　　　

記入欄が 不足する場合は、適当な用紙をお使いください。

入札刻み幅のご案内
現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅
0 〜   7,800 円 200 円 8,000 〜   19,500 円 500 円 20,000 〜 49,000 円 1,000 円

50,000 〜 78,000 円 2,000 円 80,000 〜 195,000 円 5,000 円 20 万円〜 49 万円 10,000 円 
50 万〜 78 万円 20,000 円 80 万〜 195 万円 50,000 円 200 万円〜 490 万円 100,000 円

刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。アンダービッドは無効です。

通常セール
専用入札用紙
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欲しい書籍が複数出品されている場合
単行本や雑誌は、同一商品を、別々の出品者が同時にセールに出品し、結果として一度のセールで同一商品が別々のロットとして掲載される
ことがあります。その場合には状態の違いを明記し、また両方の画像を掲載しますので、ディスクリプション及び画像から判断して、どちら
のロットに入札するかをご判断ください。なお状態に差がない場合は原則としてスタート値は同一にしています。
過去は同一セールに同一書籍が並ばないようにセール回をコントロールしてきましたが、当セールでの文献の処分のご依頼が非常に増えてお
り、需要より供給が多い書籍についてはそれ以上のコントロールをする事が難しくなりました。文献は切手と異なり安価であることも一因で
す。100%完全ではありませんが、同一書籍はなるべく近くに続けて掲載するようにしていますので、ご活用下さい。

N 184

N 185
N 186 N 187 N 188

N 189 N 190 N 191 N 192 N 193 N 194

N 195
N 196 N 197 N 198

N 178 N 179 N 180 N 181 N 182 N 183
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各ロットは、左から、Lot 番号、スタート値（円）、ロットの説明（書籍名称等、発行元、発行年、著者、出版社定価ほか）の順で掲載しています。

アウトレット（複数冊まとめ販売）

付属品

Lot No スタート値 説明
N 223 500 5 冊組。昔の JPS 単行本。 実践アルバム作り、郵便史コレクションの作り方、秘伝現行切手武芸帖、日本切手の集め方、

日本郵趣百科年鑑 1985 JPS
N 224 300 3 冊組。日本切手とその集め方（天野安治）、日本切手 100 年小史（今井修・著者署名入り）、日専 1979 年版 シミ JPS
N 225 100 ３冊組。日本切手百科事典、菊切手 <JAPEX' 74> 記念出版、図解切手収集百科事典（オットー・ホルヌンク著） 状態悪い。

シミ、破れ、ヤケ等あり JPS
N 226 300 4 冊組。日本の郵趣文献目録（吉田景保）、郵趣年鑑 1972 年版、原色中国切手図鑑 1982 年版、さくら日本切手カタロ

グ 1993 年版 吉田景保 著 金井スタンプ商会
N 227 1,000 切手市場で @1000 円で購入したパケット２つ、紙付き切手、100 枚束など 重量合計 約 400g
N 228 300 11 冊組。郵趣研究 (149,150)、全日本郵趣 (605、609、613)、JAPEX2016 公式ガイドブック、北陸郵趣 762、- 郵政

百五十年のあゆみ -、郵趣手帖（1958)、切手研究 (490・491 合併号）、ふみの日切手 1997
N 229 300 3 冊組。懐かしい書籍。 現行切手いざ見参、現行切手武芸帖、日本初日カバーカタログ 1981-1983 年

Lot No スタート値 説明
N 219 300 ビュークラフトルーペ（スケール付き） 中古。 JPS
N 220 300 ルーペ 丸型 中古。
N 221 300 ルーペ（15 × ) 市販製品 中古。
N 222 300 JAPANESE POSTAGE STAMPS 1949-1953 年発行切手の贈呈帳（切手なし）破れ、裏表紙剥がし跡 郵政省

 （１） 郵送 102-0083 海事ビル内郵便局留置 スタンペディアオークション 宛て
 最近の郵便は以前に比べて遅れる事が多くなりました。郵便到着の遅れによる挽回措置はありません。余裕をもち郵送するか、他の手段をご利用ください。

 （２） ファクス ＦＡＸ：０３−６８００−５３８４
 （３） 電子メール  book@stampedia.net

文献セール専用の入札値送付
メールアドレスを用意しました

事前入札の指定送付先

Lot No スタート値 説明
N 199 800 CHRISTIE'S ROBSON LOWE CHINA "THE LARGE DRAGONS AND THEIR FORERUNNERS" The Philip W.Ireland Collection チューッリヒ

で実施したオークションカタログ 英文一部カラーハードカバー製本 ＊落札結果表添付 B5 版、シミ CHERISTIE'S 1989 年 61 ページ
N 200 800 Phillips "The George Miskin Collection of Russian Stamps and Postal History ロンドンで実施した英文オークションカタログ B5版、

シミ Pillips AUCTIONEERS 2000 年 41 ページ
N 201 800 STANLEY GIBBONS "JAPAN" 特別オークション カタログ 金井スタンプ商会が実施したオークションカタログ説明文は日

本語 B5 版、小破れ 金井スタンプ商会 1972 年 54 ページ （定価 500 円）
N 202 500 カナイメンバーズオークション No.98 〜 111 14 冊 金井スタンプ商会
N 203 500 カナイメンバーズオークション No.229 〜 261 22 冊 金井スタンプ商会
N 204 500 スタンプ・レーダー No.248 〜 259 12 冊 金井スタンプ商会
N 205 500 カナイメンバーズオークション No.160 〜 193 33 冊 金井スタンプ商会
N 206 500 カナイメンバーズオークション No.316 〜 343 28 冊 金井スタンプ商会
N 207 500 Phila Tokyo 71 Classic Japan オークション誌、シミ、汚れ タカハシ・スタンプ商会 1971 年
N 208 1,000 タカハシスタンプ オークション紙 No.103 〜 180（飛び飛び、一部私製ファイル収納）状態様々 45 冊 タカハシ・スタンプ商会
N 209 1,000 タカハシスタンプ オークション紙 No.232 〜 295 64 冊 タカハシ・スタンプ商会
N 210 1,000 タカハシスタンプ オークション紙 No.181 〜 231 51 冊 タカハシ・スタンプ商会
N 211 1,000 スターオークション No.21 〜 37、特別オークション（日本の点字郵便）を含む
N 212 1,000 スターオークション No.38 〜 50
N 213 1,000 スタンプフレンド社＆コイエスタンプジョイントオークション オークションカタログ スタンプフレンド社
N 214 500 スタンプフレンド社 第 9 回〜 19 回 オークションカタログ 11 冊 スタンプフレンド社
N 215 500 日本フィラテリックセンター 第 225 〜 239 号 15 冊
N 216 300 バリューオークション誌 44-49 号＋ Variation39 号 合計 7 冊
N 217 300 各オークション誌、 浅岡スタンプ商会、WORLD STAMP AUCTIONS、NKK オークション、四国オークション、KSC オー

クション、SEVEN、STAMP SHIBATA AUCTION 厚さ約 4.5cm 分。
N 218 300 各種オークション雑誌。インテリジェントスタンプオークション No.94 〜 96 合本、川口スタンプオークション No.56、

がらくた市 No.86 〜 102 号（最終号）

オークションカタログ
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電子メールでの事前入札は

book@stampedia.net へ

N 211 N 212
N 213

N 214 N 215

N 216

N 217
N 218

N 219
N 220

N 221 N 222

N 223

N 224

N 225
N 226

N 227
N 228

N 229

N 199 N 200 N 201

N 202

N 203

N 204

N 205 N 206 N 207

N 208
N 209 N 210
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入札方法および落札価格の決定
本セールは、（１）事前入札と（２）ヤフオク（プライスダウンオークション）参加の二つの方法でご参加いただけます。

（１）事前入札
 参加資格：スタンペディアオークションと同様
 入札方法：ロット番号、価格、住所、氏名を適当なフォーマットで記載し、郵送・メール・ファクスでお送りください。
 入札刻み：100 円単位でお願いします。百円単位未満の入札は百円単位に切り上げます。
 入札確認：10/23 までの book@stampedia.net 宛てのメール入札についてのみ、10/25 までに入札確認メールを送ります。

それ以外のメール入札もお受けしますが、確認通知は送付されませんので、ご了承ください。
 落札手数料：20%
 参加期限：2022 年 10 月 29 日 12:00（ファクス、メールの場合。郵送は締切までに受取ることができた分を対象とします）
 特記事項：（１）スタート値を下回る入札値（アンダービッド）を受け付けます。

（２）出品物は 10/20 頃まで倉庫で保管します。ロットに対するお問い合わせへの回答は同日以降になります。
（３）本ページ最下段に記載される『事前入札の指定送付先」以外への応札（手渡し、別住所への郵送など）も無効

ではありませんが、イレギュラーな取扱のため、確実ではないことをご了解ください。
 成 約：事前入札締切時点では、スタート値以上のビッドのみをカウントして落札者を決定します。複数の応札者がいる場合は、

100 円単位の刻み値による二番値調整を行った上で、最高値の応札者に落札します。なお、「同一内容・同一状態・
同一スタート値が２点」ある旨記載されたロットの場合、上記の「二番値」を「三番値」と読み替えます。現在は保
存状態の異なるものは同一書籍でもなるべく別のロットになるように掲載しています。

「スタンペディア日本版会員」に限り、スタート値を下回るアンダービッドを最低百円まで認めます。事前入札の時点で預かり、プライ
スダウンオークション開始後スタート値が入札値を下回った時点で、入札値で当該入札者に落札とします（落札手数料はかかります）。

（２）ヤフオク入札
事前入札で販売が成立したロット以外は、リザーブドプライスの設定がない限りは、事前入札締め切りの翌日以降なる
べく早くにヤフオクに掲載します。ヤフオクでは、２日ごとにスタート値の下がるセールを開催します。ヤフオクのシ
ステム上における落札については、落札手数料はかかりませんが、消費税 10% がかかります。なお、プライスダウンの幅・
回数はロットごとに変わりますが、その内容は非公開です。

免責
ヤフオク入札への、参加資格、入札方法、落札価格の決定等は、ヤフー株式会社の提供するシステムの仕様に則ります。
事前入札時のアンダービッドは、ヤフオク入札開始後に取り扱いますが、外部システムを使用するため、当社による完
全なコントロールができかねます。人為ミスが生じた場合についてはヤフオクの結果を優先します。ヤフー株式会社の
システムで想定外のケースが生じた場合は、当該オークションの一部または全部を取りやめることがあります。

 （１） 郵送 102-0083 海事ビル内郵便局留置 スタンペディアオークション 宛て
 最近の郵便は以前に比べて遅れる事が多くなりました。郵便到着の遅れによる挽回措置はありません。余裕をもち郵送するか、他の手段をご利用ください。

 （２） ファクス ＦＡＸ：０３−６８００−５３８４
 （３） 電子メール  book@stampedia.net

文献セール専用の入札値送付
メールアドレスを用意しました

落札値の発表・入札者への連絡と発送・落札物の受取（代金支払）
（１）事前入札締切時点で販売が成立した落札物の発送

 事前入札締め切り後、次の日曜日を目処に暫定落札値をホームページで発表します。一定の条件を満たす落札者には、事前
入札締切日の次の日曜日を目処に落札商品を（送金前に）前送します。到着後に同封請求書に従い代金をお支払いください。
 上記以外の落札者には、電子メール等で落札内容を連絡し、ご送金を受け付けてから商品を発送します。なお、落札品が一
点もない入札者に個別の通知は送付しませんので、ホームページもしくはフィラテリストマガジンをご覧ください。
 なお、上記のいずれの場合も、スタート値の 70% 未満のアンダービッドが一点でも含まれる落札者には、プライスダウン
オークションの終了後まで、落札物は発送されません。

（２）ヤフオクのシステム上での落札者
 ヤフー株式会社がヤフオクで提供するシステムの仕様に則ります。
 落札総額に対して 10% の消費税を加えた金額及び送料を先払いいただいた上で、商品をお届けします。

（３）梱包と発送
 中古文献の配送に当たり梱包を過剰にすると、商品価格が安価な割に送料・梱包料が多くかかる為、簡易包装を希望する
方が多い事がわかりました。弊社では、水を弾くビニール袋で書籍を梱包した上で、サイズが許す限りレターパック（ライト・
プラス）に入れ、弊社の通常セールカタログ（100 頁前後）を当て紙同封し発送しています。これを超える梱包を希望さ
れる場合は、ご入札時にご連絡ください。なお、追加梱包代 100 円を別途頂戴しますので、ご了承ください。

事前入札の指定送付先

通常セールと文献セールの事前入札を同じ用紙に記入すると、一方を見逃す可能性が高まります。別々の入札用紙でお送り下さい。


